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1. Course and curriculum objectives are clear and well defined. *
126 responses

® Fair

® Good

@ Very good
@ Excellent

2. The prescribed books are available in the library in adequate numbers*
126 responses

©® Fair

® Good

@ Very good
@ Excellent

3. Course content is followed by corresponding reference materials, textbooks and other sources as

suggested*
126 responses

©® Fair

@ Good

@ Very good
@ Excellent




4. There is an ample scope to adopt new techniques of teaching such as seminar, presentations,

group discussions, projects, etc... *
126 responses

® Fair

@® Good

@ Very good
@ Excellent

5. The course/syllabus has good balance between theory and application. *
126 responses

©® Fair

@ Good

@ Very good
@ Excellent

6. Skills acquired by the learners after the completion of the course work matches the industry

requirement*
126 responses

©® Fair

® Good

@ Very good
@ Excellent




7. College provides favorable environment for teaching.*
126 responses

©® Fair

® Good

@ Very good
@ Excellent

8. The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the subject area.
*

126 responses

©® Fair

@® Good

@ Very good
@ Excellent

9. The books / learning materials for references are periodically updated according to the need of

the curriculum and learning style of the learners. *
126 responses

©® Fair

® Good

@ Very good
@ Excellent




10. | provide assistance to slow learners to meet the course objectives. *

126 responses

©® Fair

® Good

@ Very good
@ Excellent

11.Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the

syllabus. *
126 responses

©® Fair

@ Good

@ Very good
@ Excellent

12.1 have contributed in incorporating new topics or modifying existing topics in the syllabus*

126 responses

©® Fair

® Good

@ Very good
@ Excellent



13.I have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as seminar

presentations, group discussions and learners’ participations. *
126 responses

® Fair

@® Good

@ Very good
@ Excellent

14.1 have the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and assessment of

student's ability. *
® Fair
® Good
@ Very good
‘ @ Excellent
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19.8%



